



湖南邵阳召开人居环境整治现场推进会

华夏早报9月8日讯(记者 王刚 通讯员 谢文远 罗健康)9月7日上午,湖南省邵阳市农村人居环境整治现场推进会在邵东县召开。邵阳市委书记龚文密强调,要深刻领会习近平总书记关于“三农”工作和生态文明建设重要思想,提高政治站位,增强思想自觉和行动自觉,聚焦目标任务,把握农村人居环境整治的原则和要求,切实强化工作保障,为农民建设幸福家园和美丽乡村。邵阳市委副书记、市长刘事青出席会议并讲话。

邵阳市委书记龚文密指出,党的十八大以来,习近平总书记多次站在全党全局的高度,对加强农业农村工作和生态文明建设作出一系列重要论述。推进农村人居环境整治,不仅是不折不扣落实党中央、国务院和省、省政府决策部署的具体行动,也是实施乡村振兴战略的重要抓手,更是满足人民群众对美好生活需要的根本要求,全市各级各部门要认真学习、深入领会,切实把思想和行动统一到中央的要求上来,贯彻落实到农村人居环境整治具体工作中去。

龚文密指出,改善农村人居环境是一项长期任务,农村人居环境整治三年行动实施方案,对现阶段的目标任务做出了具体要求,各县市区要对标对表全面推进。要高度重视村庄规划编制问题、农村垃圾无害化处理问题、农村污水处理问题、农村卫生厕所问题、农村违章建房整治问题和农业面源污染治理问题,有力有序推进农村人居环境整治工作。

龚文密强调,推进农村人居环境整治工作,要注意把握一些原则和要求。要坚持分类施策,坚持一

切从实际出发,区分不同地区、不同类型农村的情况,因地制宜、分类指导、稳步推进,不搞“一刀切”和“齐步走”;要坚持村民主体,农村人居环境问题,既需要党委政府主抓和引导,更要注重发挥群众的主体作用;要坚持统筹兼顾,要与农村经济、社会、文化和生态建设有机结合起来,使改善农村人居环境成为推进农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展的突破口和着力点;要坚持久久为功,改善农村环境非一朝一夕之功,整治行动要坚持先易后难,先点后面,量力而行,有序推进,不能急于求成。要切实强化工作保障,加强领导、落实责任,拓宽渠道、加大投入,依靠基层、夯实基础,强化督导、严格考核,真抓实干,攻坚克难,全力推动全市农村人居环境持续好转,为实施乡村振兴战略、推动邵阳高质量发展作出积极贡献。

邵阳市委副书记、市长刘事青指出,要认清形势,正确看待实施乡村振兴战略的首要之仗,深刻认识加快推进农村人居环境整治对于全面实施乡村振兴战略的必要性、紧迫性和艰巨

性,坚定打好首要之仗的决心、信心和耐心。要突出重点,按照“先治脏、后整乱、再添美”工作步骤,力争三年基本解决“脏乱差”。要不留死角“治脏”,治垃圾、治厕所、治农业生产废弃物;不拖尾巴“治乱”,要重拳出击,依法依规整治村庄规划混乱、“空心房”混乱、农村公共空间混乱等现象;不遗余力“治差”,要从绿化、硬化、美化等方面提升村容村貌,努力建设美丽家园;不留情面“治污”,坚持问题导向,明确目标任务,坚持对标对表,层层压实责任,确保万无一失。要加强组织领导,突出群众主体,大力移风易俗,落实资金保障,齐心协力抓好农村人居环境改善工作。

会上,邵东县、新邵县寸石镇、市农业委员会、市住房和城乡建设局、市国土资源局、市卫生计生委主要负责人作了典型、表态发言;会前,与会人员深入仙槎桥镇青山村、火厂坪镇木林村、砂石镇新田村、流泽镇六合亭村,实地考察了改善农村人居环境工作情况。



邵阳市委书记龚文密实地考察农村人居环境整治工作情况。



邵阳市委副书记、市长刘事青实地考察农村人居环境整治工作情况。

太平保险连续六年护航东博会

华夏早报讯(记者 钱岩 通讯员 姜锋)2018年9月12日,第十五届中国-东盟博览会在南宁国际会展中心召开。中国太平保险集团连续第六年为这一国际性会议提供财产险、责任险、意外险等保险保障,为东博会保驾护航。

过去五年里,中国太平累计为东博会提供责任险、财产险、意外险、车险等一揽子保险保障89.7亿元。

此次博览会以展览为中心,开展多领域多层次的交流活动,搭建了中国与东盟国家交流合作的平台。中国太平展台位于最受关注的新馆B区专题展厅,设计简洁大气、内容丰富翔实,突出展示了中国太平作为百年老店的悠久历史、经营实力、创新成果和企业文化,受到国内外参展客商青睐。

中国太平1929年创立于上海,是我国历史最为悠久的民族保险品牌之一。

扶贫攻坚 拯救侗族稻作文化

华夏早报讯(记者 潘利求)为积极响应国家精准扶贫项目精神,帮助贫困户提高单位亩产价值,提高贫困户生产积极性,围绕三江侗族1300年传承的“高山鱼稻”珍稀稻米产品,榜样传媒集团董事长潘艳联合广西潘氏投资集团董事长潘涛、董事潘广寿及其他志同道合的朋友,共同发起一场针对国家级贫困县——三江侗族自治县的农业与文化扶贫项目——千人扶贫攻坚暨千年侗族稻作文化传承拯救计划。

千人扶贫攻坚战围绕着“扶贫先扶志”的公益理念,以农业扶贫和文化扶持为重点,共同构筑一个热心社会公益、拥有社会责任、怀揣文化信仰的“稻友”群体,共同参与农业扶贫和文化扶持项目,开展一场针对“高山鱼稻”的农业与文化拯救大战。

千人扶贫攻坚战暨千年侗族稻作文化传承拯救计划开始之后,广西潘氏的几位精英即刻响应,成为联合发起人,以己之力,为三江高山鱼稻的农业发展和文化传承贡献一份力量。

南铁担当: 列车长开导传销少年送其回家

经过列车长耐心解说,旅客终于把家人电话说了出来

华夏早报讯(记者 周娟)9月9日,南宁铁路局K1557次列车列车长在巡视车厢时,发现一名从传销窝逃出的16岁少年,列车长当即对少年进行开导,并与其父母取得联系,将少年安全送到其父母手中。

当天,K1557次列车从九江站开车后,列车长翁志标巡视至12车厢时,见到一位年轻小伙子脸上有被打的痕迹坐在座位上面,翁志标觉得不对劲,于是上前询问,旅客流着泪水不愿

说。翁志标于是将旅客带至餐车,耐心询问是什么原因,该名旅客才道出实情。

该名旅客是云南人,名叫卢斌(化名),今年才16岁,4个月前被网友骗到九江参加传销。卢斌透露,传

销团伙的人每天对他打又骂,逼迫他向家人、朋友要钱。经过几个月的迫害,再也无法要到钱,于是对他进行殴打。他无法忍受,自己想方设法,买了一张九江至南昌的车票。

因为身上没有

钱,卢斌只能买一站票上车。经过列车长翁志标的耐心解说,卢斌终于把家人的电话说了出来。翁志标立即和卢斌父母取得联系,并与其父母联系好在南宁站接孩子回家。

途中,翁志标

和另外一名列车长还安排卢斌坐在餐车重点旅客席位,在工作空余期间,还对他进行劝解,并为旅客送上了饭菜。

90后小伙捐献造血干细胞救助瑞典患者

华夏早报讯(记者 蒋颖 通讯员 吴泽芳)9月10日上午,中南大学湘雅二医院血液内科干细胞采集室里,来自湖南长

沙的张一(化名)在病床上静静地躺着,他不时捏一下手中的橡皮球,红黄色的造血干细胞混悬液经由细长导管从体内流向血细

胞分离机,经提取缓缓流入收集袋,历经5个多小时的长久等待,从他体内采集的273ml造血干细胞将为瑞典的血液肿瘤患者送

去的“救命种子”,完成一场“爱心无国界”的接力。

“接到电话的时候,我立即就答应捐献了。”张一是一名90后中共

党员,平时敬业爱岗、乐于助人。四年前张一还在上大二,一次献血时加入中华骨髓库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。今年

7月,张一接到中华骨髓库通知,他的HLA(人类白细胞抗原)与一名瑞典籍患者初配相合。